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Klausimas Teisingas atsakymas Taskai
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Il dalis

1 struktiirinis klausimas Taskai
16 Naftos frakcijy angliavandeniliy gavimas distiliavimo btidu — fizikinis procesas 1
Eteno gavimas i$ naftos frakcijy angliavandeniliy krekingo biidu — tai cheminis procesas
17 Pirminio krekingo metu susidariusi medziaga X yra 1-butenas — 1 taskas. 2
Antrinio krekingo metu susidariusi medziaga Y yra CHa — 1 taskas.
18 Durpés 1
19 Vykstanti cheminé¢ reakcija yra eliminiavimo — 1 taskas. 2
Salutinis reakcijos produktas vanduo — 1 taskas.
20 2
=z CHal-CHl
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Reakcijos pozymis: iSblunka rusva tirpalo spalva.
1 taskas — uz teisingai sudeétq lygtj, 1 taskas — uz reakcijos poZymj.
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2 struktiirinis klausimas Taskai
22 C12H2002 1
Pastaba. Jei nesilaikoma eiliskumo ir mazosios raideés — 0 tasky
23 H,C 1
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24 Natrio etanoatas 1
25 1-ClI 1
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Pastaba. Jeigu uzrasyta CL, cl, h — 0 tasky
26 Linalilo acetatas esant 30 °C temperatiirai yra bespalvé, laki, skysta, turinti kvapg 2

medziaga. Linalilo acetatas yra netirpi vandenyje ir tirpi etanolyje medziaga.

2 taskai — uz 4-5 teisingai parinktus zodzius.
1 taskas — uz 2-3 teisingai parinktus Zodzius.




0 tasky — uz 1 teisingai parinktq zZodj.
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3 struktiirinis klausimas Taskai
29 Atliekant sinteze susidaré aspirinas su salicilo riigSties priemaiSomis.. 1
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Cheminis poslinkis (ppm)
31 A —karboksi — 1 taskas. 2
B — esteriné — 1 taskas.
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Acto rlgstis Acetilsalicilo rigstis Salicilo ragstis
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Silpniausia rugstis Stipriausia rlgstis
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1 taskas — uz dvi teisingai pasirinktas dalis.
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